

热线 86901890



为爱出征 救死扶伤

市一院医护人员好样的

本报通讯员 潘宇琪

市一院的几代医护人员继承了先辈们的光荣传统，先后去过西藏、四川茂县等地。无论过去、现在或是未来，只要祖国需要、人民需要，市一院的医护人员始终不忘初心，践行医者的神圣誓言。

抗 非 ，他义无反顾

2003年，非典爆发。山西省人民医院急需院外医务人员援助，市一院呼吸科医生陈立军站了出来。2003年5月12日，陈立军踏上了这条漫漫抗非征程。刚到抗非前线，陈立军就感受到了扑面而来的紧张气氛，32层棉纱口罩、两层隔离服以及其他完备的防护措施，更让他感受到了未知的危险。

之后，陈立军和山西省人民医院的同仁们并肩作战40余个日夜。每天，他们都必须穿上厚重的隔离服，看着新闻报道中的抗非战友在这场战争中倒下，陈立军只能克服内心的恐惧，坚持着。

回顾十多年前的抗非，陈立军

表示，这无疑是人生中难以忘记的经历。抗非精神也延续至今，成为他工作上前行的动力。

抗震救灾，他们无畏无惧

谈及援川抗震救灾，市一院新生儿科主任吴福根的思绪也拉回到了十余年前。

2008年6月底，吴福根以及张冬湘随浙江省第一批抗震救灾医疗队来到地震重灾区青川县木鱼镇。在援川的一个多月里，他们在临时搭起的帐篷里坐诊。简陋的帐篷，也是他们生活起居的地方。这期间，吴福根一行经历了不下300次的3级以上余震，逐渐适应了突然发生的地动山摇。

除了救死扶伤外，吴福根和张冬湘常做的是安慰受灾群众。地震不仅摧毁了他们的家园，也让无数人心灵受伤。医生们聆听患者的心里话，帮助患者减轻心理负担。

有一段经历令吴福根毕生难忘。那会儿，木鱼镇附近的姚渡镇发生了剧烈余震，吴福根所在的医疗队需要第一时间赶往现场。当时是晚上10时，在交通不便的情况下，吴福根只能徒步爬山一个小时到达姚渡镇。这段难忘的经历也激励着他在医路上砥砺前行。

援疆，他不怕艰辛

5000多公里外的阿拉尔市地处新疆西部，一个东海水汽无法眷顾的地方。带着东部人民对新疆的关切，市一院妇产中心刘祥医生来到这个黄沙弥漫的城市。

初入阿拉尔的刘祥难以适应环境气候，远在家乡的亲朋好友也令他无比思念。但当刘祥看到医院病房里患者们期盼的目光时，他下定决心，将心思都扑在阿拉尔人民医院上。

阿拉尔人民医院妇产科的发展遇到了瓶颈期，刘祥的到来，解了医院的燃眉之急。当时，阿拉尔人民医院还处于创建二级甲等医院阶段。刘祥在发展医院妇产科的基础上，帮助医院整理资料，使科室规范并完善医疗制度，为传帮带医疗人才奠定了制度基础。

援疆期间，刘祥收治了许多患者，在他离开之际，许多患者都表示不舍。

刘医生，新年好！非常感谢您帮我保住了胎儿，现在我怀孕20周了，情况基本稳定，还需要做哪些检查？回温岭一个月后，刘祥医生再次收到了阿拉尔人民医院患者的祝福和咨询。

再谈援疆经历，刘祥医生依然对那个黄沙漫天的城市充满感情，援疆的一年半时间，是他从医生涯弥足珍贵的经历。

副主任医师，将来院坐诊。

每周日全天，温岭市第一人民医院内分泌科陈恩福主任医师，将来院坐诊。

每周日全天，台州医院小儿外科宋代强主治医师，将来院坐诊。

温岭仁谐老年病专科医院（原温岭三心美德老年病专科医院）

10月12日，浙江大学医学院附属邵逸夫医院康复医学中心吴方超主治医师，与治疗师长李扬政副主任治疗师，将来院坐诊。

10月24日—25日，上海华山医院运动医学科陈疾忤主任医师，将来院会诊及手术。

10月26日，浙医二院关节外科何荣新主任医师，将来院会诊及手术。

11月2日，上海华山医院手外科胡韶楠主任医师，将来院会诊及手术。

11月3日，上海六院运动医学科刘闻欣副主任医师，将来院会诊及手术。

浙医二院骨科副主任医师叶招明领衔的骨科医疗团队，每周六上午定期来院会诊，开展手术指导。

上海六院血管外科主任医师梅家才、足踝外科副主任医师梅国华，可根据患者预约时间到特需门诊会诊及手术。

每周六全天，原温州医科大学温岭医院皮肤性病科主任颜美秋副主任医师，将来院坐诊。

台州恩泽医疗中心（集团）温岭东方医院

台州恩泽医疗中心（集团）牵手温岭东方医院，通过派驻医疗团队、远程会诊等方式，让大溪及周边的百姓在家门口就能享受同质化、一体化的专业诊疗服务。

每周一全天，温岭市第一人民医院感染科蔡丽敏主任医师，将来院坐诊。

每周二全天，台州市肿瘤医院原妇产科主任赵湘婉副主任医师，将来院坐诊。

每周三全天，原温岭市第一人民医院皮肤性病科主任，颜美秋副主任医师，将来院坐诊。

本周五上午，恩泽医院普外科王伟林主治医师，将来院会诊、手术。

本周六全天，恩泽医院泌尿外科韩子华主任医师，将来院坐诊。

每周六全天，市疾控中心皮肤性病科江文云副主任医师，将来院坐诊。

10月26日，牙博士集团浙江区域种植技术总监，张斌副主任医师，将来院会诊。

10月19日，浙江省口腔医院口腔正畸科康婷主治医师，将来院会诊。

10月19日，温州眼科专家姜俭副主任医师，将来院坐诊。

每周六全天，上海屈光手术专家张民军主任医师，将来院坐诊。

每周四，原台州市立眼科医院院长、温岭爱尔眼科名誉院长麻张伟主任医师，将来院坐诊。

10月19日，浙江省口腔医院口腔正畸科康婷主治医师，将来院会诊。

10月26日，牙博士集团浙江区域种植技术总监，张斌副主任医师，将来院会诊。

10月26日，牙